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Φλωρίνης Ειρηναίος: «Η οικογένεια γίνεται 
σχολείο αγάπης και αγιότητας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Την Πέμπτη, 21 Μαΐου 2026, ανήμερα της εορτής των Αγίων 
Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και Ελένης, τελέστηκε με 
λαμπρότητα ο Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αμυνταίου, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαιάς κ. Ειρηναίου.

Πλήθος πιστών προσήλθε στον Ιερό Ναό για να συμμετάσχει στην πανήγυρη των 
Πολιούχων της πόλεως και να λάβει την ευλογία των Αγίων Ισαποστόλων.
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Κατά το κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε αρχικά στο θεολογικό μήνυμα 
της Αναλήψεως του Κυρίου.

Η Εκκλησία, σημείωσε, καλεί τον άνθρωπο να στρέψει το βλέμμα του προς τον 
ουρανό και να αναζητήσει την παρουσία του Χριστού μέσα στην καθημερινότητά 
του.

Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε ο Σεβασμιώτατος στο θέμα της οικογένειας, 
επισημαίνοντας ότι η σύγχρονη οικογένεια δοκιμάζεται από την έλλειψη 
επικοινωνίας, τον περιορισμένο χρόνο, το άγχος και την απουσία πνευματικής 
ζωής. Ανέφερε χαρακτηριστικά ότι πολλά σπίτια σήμερα είναι γεμάτα από υλικά 
αγαθά, αλλά άδεια από ειρήνη, προσευχή και ουσιαστική αγάπη. Τόνισε ακόμη πως 
οι γονείς καλούνται να δίνουν στα παιδιά όχι μόνο γνώσεις και ανέσεις, αλλά 
πίστη, ήθος και ζωντανό παράδειγμα ζωής.

Παράλληλα, παρουσίασε τους Αγίους Κωνσταντίνο και Ελένη, υιό και μητέρα, ως 
πρότυπα οικογενειακής ενότητας και κοινής πνευματικής πορείας, 
υπογραμμίζοντας ότι όταν μέσα σε ένα σπίτι υπάρχει προσευχή, ενότητα και 
παρουσία Χριστού, τότε η οικογένεια γίνεται πραγματικό σχολείο αγάπης και 
αγιότητας.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Ποιμενάρχης μας ευχαρίστησε τους ιερείς του 
Ιερού Ναού, τους ιεροψάλτες, τους επιτρόπους και όλους όσοι συνέβαλαν στην 
άρτια διεξαγωγή της πανηγύρεως. Παράλληλα, ευχήθηκε οι Άγιοι Ισαπόστολοι 
Κωνσταντίνος και Ελένη να ευλογούν πάντοτε τη ζωή όλων και να προστατεύουν 
τον ακριτικό τόπο μας.

Αμέσως μετά ο Σεβασμιώτατος μετέβη στην Τοπική Κοινότητα Κάτω Γραμματικού 
και προσκύνησε στο εορτάζον παρεκκλήσιο της Αναλήψεως του Κυρίου, όπου 
βρίσκεται και το κενοτάφιο του Αγίου Δημητρίου του Γραμματικού.












